证券代码: 400239 证券简称: 联络 5 主办券商: 财通证券

杭州联络互动信息科技股份有限公司 关于公司部分资产被司法拍卖的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

杭州联络互动信息科技股份有限公司(以下简称"公司")于近日通过收到《浙江省杭州市中级人民法院拍卖公告》(2022)浙 01 执恢 88 号及查询公开渠道获悉,公司持有的迪岸双赢集团有限公司(以下简称"迪岸双赢")1020万股权将于2024年11月15日在淘宝司法拍卖网络平台进行拍卖,现将具体情况公告如下:

一、案件的基本情况

公司在招商银行杭州分行 1.4 亿元贷款本金因短期资金紧缺,于 2020 年 7 月逾期,招商银行杭州分行向浙江省杭州市中级人民法院提出诉讼请求,要求公司清偿贷款本金及利息,后公司与招商银行杭州分行达成执行和解方案,2022 年下半年起因公司未按照约定及时还款,故招商银行杭州分行于 2022 年 7 月向法院申请强制执行。截至目前,公司已归还本金 3,108.09 万元,剩余本金 10,891.91 万元未偿还。

近日公司获悉因招商银行杭州分行申请执行,杭州市中级人民法院将于2024年11月15日10时至2024年11月16日10时止(延时的除外)将公司持有的迪岸双赢集团有限公司(以下简称"迪岸双赢")1020万股权(占迪岸双赢总股本的10.2%)在杭州市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(https://sf-item.taobao.com)上进行公开拍卖。

二、本次拍卖的情况

拍卖标的物:

杭州联络互动信息科技股份有限公司持有的迪岸双赢集团有限公司的 1020 万股权(占迪岸双赢总股本的 10.2%)。

评估价: 5987.09 万元

起拍价: 4190.96万元

保证金: 628.64 万元

增价幅度: 10万元(或整倍数)

具体内容详见浙江省杭州市中级人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台公示的相关信息。

三、本次拍卖对公司的影响

- 1、目前拍卖事项尚在公示阶段,后续将涉及竞拍、缴款、法院执行法定程 序、产权变更过户等环节,本次拍卖结果尚存在不确定性。
- 2、若本次拍卖成交,拍卖价款将按照法院裁决抵偿公司相应债务,公司持有的迪岸双赢持股比例将变为49%。
- 3、公司将持续关注上述事项进展情况,并按照有关规定及时履行信息披露 义务,请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

杭州联络互动信息科技股份有限公司董事会 2024年10月18日